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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Basisfahrzeug FIAT Ducato

Motordetails 2.2 Euro 6 (2184 cm³)

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 541 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 261 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 2873.9 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche
WC

Liegeflächen Seite (87/63 x 185 (opt.))
Heck (133/130x195)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 345 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Abwassertankvolumen 90 l

Steckdosen 230V 3

Steckdosen USB 2

Führerscheinklasse B

Doppelbett quer
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Fiat Ducato — 140 PS — Schaltgetriebe — Euro 6e — Modelljahr 2026 — Neufahrzeug

Kompakt, wendig und jetzt mit echtem Abenteuer-Charakter: Dieser Carado CV 540 PRO wurde von uns
gezielt veredelt und zur Offroad Edition ausgebaut. Ein Fahrzeug für alle, die sich von der Masse abheben wollen
– optisch markant und absolut alltagstauglich.

BESONDERHEIT – OFFROAD UMBAU (EINZELSTÜCK)

Dieses Fahrzeug wurde exklusiv von uns optisch und funktional aufgewertet:

18” DELTA Klassik B Felgen in Schwarz matt
(Premium-Offroad-Felgen von Delta 4x4 – entwickelt für höchste Belastung und markantes Design)
LODER AT #1 All-Terrain Bereifung
mit auffälliger Beschriftung – optimal für Straße und leichtes Gelände
DELTA Frontbügel in Matt Schwarz
robuster Look mit integrierten Aufnahmen für Zusatzscheinwerfer
Kotflügelverbreiterung vorne & hinten
für eine kraftvolle, breite Offroad-Optik
Individuelle Folierung im Delta Design
inklusive markanter Akzente für einen unverwechselbaren Auftritt

Ergebnis: Kompakte Maße treffen auf maximalen Offroad-Look – ein echtes Einzelstück!

ZUSÄTZLICHE AUSSTATTUNG (NEU VERBAUT)
Radio-/Multimediasystem
Rückfahrkamera
TECHNISCHE DATEN

Länge: ca. 541 cm — Breite: ca. 205 cm — Höhe: ca. 261 cm

Zulässiges Gesamtgewicht: 3.500 kg

Motorisierung: Fiat Ducato, 140 PS, 6-Gang Schaltgetriebe, Euro 6e

Schlafplätze: 2 (Querbett im Heck)

Modelljahr: 2026

AUSSTATTUNGS-HIGHLIGHTS

Fiat Ducato 3,5 t Chassis, 140 PS, manuelles Getriebe

90-Liter Dieseltank

Chassisfarbe Weiß mit grauer Carado-Beklebung

PRO-Schriftzug – sportlich & exklusiv

Markise 3,25 m in Schwarz

Faltverdunkelung im Fahrerhaus

Wohnwelt
”
Grau“ – modern & zeitlos

Rahmenfenster
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Abwassertank isoliert und beheizt

12 V TV-Vorverkabelung inkl. Flachbildschirmhalter

USB-Steckdose in der Lichtschiene

Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera

Fahrradträger in Schwarz

Optik Paket 1

Optik Paket 2 Fiat (inkl. Alufelgen, Lenkrad & Details in hochwertiger Ausführung)

Basic Paket

GARANTIE & SERVICE

2 Jahre Herstellergarantie auf den Aufbau (Carado)
2 Jahre Garantie auf das Chassis (Fiat)
7 Jahre Dichtigkeitsgarantie auf den Aufbau (bei jährlicher Prüfung)

BEREITS INKLUSIVE

Vorfracht

Gasabnahme

Technische Bereitstellung

Kfz-Brief

INDIVIDUELLES ZUBEHÖR

Weitere Nachrüstungen wie Solaranlage, Lithiumbatterie, Wechselrichter oder Aufbauklimaanlage realisieren
wir gerne in unserer Fachwerkstatt in Offenburg.

BESICHTIGUNG & BERATUNG

Besichtigung jederzeit während unserer Öffnungszeiten möglich.
Auf Wunsch auch nach Terminvereinbarung an Wochenenden oder Feiertagen.

Sofort verfügbar – kompaktes Offroad-Einzelstück!

Alle Angaben ohne Gewähr. Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten.

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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g • Beklebung pro

• Fiat Ducato 3.500 kg — 2.2 — 103 kW — 140 PS Euro 6 — 6-Gang-Schaltgetriebe, Frontantrieb, Fahrer-
und Beifahrersitz mit Lordosenstütze, USB-Steckdose (doppelter Anschluss A+C), Fix&Go-Pannenset, Höhen-
und Neigungsverstellung für Fahrer- und Beifahrersitz, Getränkehalter in der Mittelkonsole, Fahrer- und Bei-
fahrerairbag, Reifen M+S Camping (Schneeflocke), Start&Stopp-Funktion inkl. Ladebooster, Tempomat, Mul-
tifunktionslenkrad, ESC (elektronische Stabilitätskontrolle) inkl. ASR (Antischlupfregelung), Hillholder (Berg-
anfahrassistent), CWA (Seitenwindassistent), Anhängerstabilitätskontrolle und PCB (Nachkollisionsbremsung),
Tagfahrlicht im Serienscheinwerfer integriert, Traction+ mit Bergabfahrassistent, DAB Antenne integriert im
Außenspiegel, Radiovorbereitung mit Lautsprechern, Fahrer- und Beifahrersitz in Wohnraumstoff, Fahrer- und
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Beifahrersitz drehbar, ABS (Antiblockiersystem), EBD (Elektronische Bremskraftverteilung), ESP (elektroni-
sches Stabilitäts-Programm), Bordcomputer inkl. Außentemperaturanzeige, Scheibenbremsen — Hinter- und
Vorderachs-Stabilisator — Umluftheizung — Drehzahlmesser— Servolenkung — höhenverstellbare Scheinwer-
fer — Wegfahrsperre— Drei-Punkt-Sicherheitsgurt, Außenspiegel elektrisch und beheizt, Captain Chair mit
Bezügen, Elektrische Fensterheber und Zentralverriegelung im Fahrerhaus, ESC-Setup, Scheinwerfer mit schwar-
zem Rahmen

• 7 Jahre Dichtigkeitsgarantie, Dachhaube 40 x 40 cm im Schlafbereich mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo,
Heckstauraum mit 4 integrierten Verzurrösen, Beide Hecktüren mit Ausstellfenster (inkl. Rollo), Fliegengittertür,
Abwassertank isoliert und beheizt, Fahrradträger 2-fach (Schwarz), Rahmenfenster, Markise 3,25 m (Schwarz)

• Großzügige Stauräume und Ablagemöglichkeiten, Ergonomisch geformte Polster für mehr Sitzkomfort, Isofix
für zwei Plätze, Geräumiges Staufach über Fahrerhaus, Schottwand inkl. Aufstiegstritt für Heckdoppelbett,
Ablagen in Hecktüren und Schiebetür, Dinettenpodest mit integriertem Staufach, Heckbett mit Teillattenrost,
Hochwertige Matratzen für erhöhten Liegekomfort, Fußboden Calais, Faltverdunkelung Fahrerhaus

• Bord Control Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten, CEE-Außenanschluss für 230 V mit
Sicherungsautomat, Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A, Leistungsstarke,
wartungsfreie AGM-Aufbaubatterie (95 Ah) inkl. Ladegerät (18 A), Beleuchtetes Dinettenpodest, Steckdosen
3 x 230 V — 1 x Doppel-USB, Flexible Lichtleiste mit individuell verstellbaren LED-Lese-Spots, Frischwas-
sertankkapazität gesamt 100 l — Abwassertank 90 l, Versenkte LED-Spots im Wohnraum und Badbereich,
Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera, USB-Steckdose in Lichtschiene, TV-Vorbereitung — TV-Halter

• Gasflaschenkasten für zwei Gasflaschen mit 11 kg Füllgewicht, Combi 4 Gasheizung, Gasabsperrhähne gut
zugänglich und zentral angeordnet

• Dachluke mit integriertem Insektenschutzrollo, Festwaschbecken, Großzügige Abstellflächen, Kassettentoilette C
223, Versenkte LED-Spots im Badezimmer

• Wohnwelt Grau

• Chassisfarbe Weiß

• pro Paket CV540 pro (Dieseltank 90 l, Optik Paket 2 — Alufelgen, Basic Paket)

• Optik Paket 1 — Stoßfänger lackiert (Stoßfänger lackiert, Skid Plate glänzend Schwarz, Nebelscheinwerfer)

• 16” Alufelgen Bi-Color

• Ergonomisch angeordnete Küche mit großzügiger Arbeitsfläche, Geräumige Schublade mit Servo Soft im Küchen-
block, Flex-Schienensystem mit zwei Haken, LED-Lichtröhre, 2-Flammen-Gaskocher mit elektr. Zündung und
Glasabdeckung, Kompressorkühlschrank 84 l

• Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung, Armaturentafel mit Applikationen (Techno-Trim)

Irrtümer und Änderungen vorbehalten
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r Camping & Caravaning Schneider

Herr Ulf Schneider
Im Drachenacker 23
77656 Offenburg

k info@cc-schneider.de
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r Camping & Caravaning Schneider

Herr Fabian Schneider
Im Drachenacker 23

T 07816392271

k info@cc-schneider.de
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